



UNIVERSITATEA DIN ORADEA
Facultatea de Istorie, Relații Internaționale,
Științe Politice și Științele Comunicării

20 ani de
Relații Internaționale
și Studii Europene
la Oradea



20 de ani de Studii Europene și Internaționale la Oradea (2003-2023)

Oradea, 11-13 Octombrie 2023



Eveniment organizat de Facultatea I.R.I.S.P.S.C., Departamentul de Relații
Internaționale și Studii Europene

Invitație

Stimate d-le, stimată d-nă.....,

Departamentul de Relații Internaționale și Studii Europene din cadrul Universității din Oradea, are deosebita plăcere de a vă invita la atelierul de lucru "**Competențe, abilități și aptitudini ale studenților de la RISE valorificate de către instituțiile publice sau mediul de afaceri bihorean**" organizate sub egida proiectului **20 de ani de Studii Europene și Internaționale la Oradea (2003-2023)** în perioada 11-13 octombrie 2023.

Acum două decenii, la Universitatea din Oradea a luat ființă programul de studii de Relații Internaționale și Studii Europene (RISE), care a fost absolvit, de-a lungul anilor, de 20 de promoții de studenți. De asemenea, Departamentul de Relații Internaționale și Studii Europene, în decursul existenței sale a făcut eforturi importante de a fi parte a comunității academice naționale, europene și internaționale de educație și cercetare. În aceeași măsură DRISE își aduce contribuția la dezvoltarea județului Bihor prin: formarea capitalului uman necesar economiei locale și prin formarea atitudinilor civice în rândul studenților înmatriculați la programele de studii pe care le gestionează (Relații Internaționale și Studii Europene - în limba română și engleză, Studii de Securitate, Dezvoltare Regională și Comunicare Instituțională în UE, Studii Europene - în limba engleză, Securitate Europeană); asumându-și rolul de pivot în educație și cercetare în studiul frontierelor și al cooperării transfrontaliere, respectiv pe cel de interlocutor în dezbaterile legate de evoluția relațiilor internaționale.

DRISE, dorește să marcheze existența a *20 de ani de Studii Europene și Internaționale la Oradea (2003-2023)* nu doar prin organizarea unei conferințe științifice, ci și prin implicarea directă a reprezentanților societății civile, alături de experți din mediului academic, în crearea de relații noi, aprofundarea parteneriatelor deja existente, precum și în generarea de know-how. Toate acestea vor putea fi fructificate în viitor de către Departamentul de Relații Internaționale și Studii Europene prin adaptarea curriculei și îmbunătățirea ofertei educaționale, astfel încât acestea să reflecte mai bine cerințele actuale/viitoare de pe piața muncii locale/naționale.

Atelierul dedicat dialogului cu reprezentanților societății civile are ca scop analiza contribuției absolvenților RISE Oradea la activitatea ONG-urilor bihorene. De asemenea, se va evalua nivelul în care competențele, abilitățile și aptitudinile absolvenților de la RISE au fost valorificate în ONG-urile locale în aceste două decenii. Mai mult, dorim ca discuțiile să aibă ca finalitate elaborarea unui profil al specialistului în relații internaționale și studii europene, care să își aducă din plin contribuția la dezvoltarea socio-economică a județului Bihor, dar și încheierea de acorduri de parteneriat pentru organizarea activităților practice din curricula studenților înscriși la programele gestionate de DRISE.

Vă rugăm să ne confirmați dorința și disponibilitatea de a participa la acest eveniment până la data de 20 iulie 2023 pe următoarele adrese de mail fchirodea@uoradea.ro și edina_lilla@yahoo.com

Cu aleasă considerație,

Conf. univ. dr. Florentina Chirodea,
Director Departamentul de Relații Internaționale și Studii Europene,
Email: fchirodea@uoradea.ro

Lect. univ. dr. Edina Lilla Meszaros
Email: edina_lilla@yahoo.com